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ATA DA 14.ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO 2.º PERÍODO LEGISLATIVO DA CAMARA

MUNICIPAL DE GARANHUNS. REALIZADA ENI 30 DE OUTUBRODE 2019.

Aos trinta (30) dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove (2019). às 10 horas
e 30 minutos, em sua sede própria. localizada na Rua Joaquim Távora. 305. nesta Cidade
de Garanhuns, do Estado de Pernambuco, realizou-se a décima quarta (14.ª) Reunião do
2.“ (segundo) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns.
sob a Presidência do Vereador Daniel da Silva, secretariado pela Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva e pelo Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo. que atuaram como 1.ª
e 2.º Secretários. respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores: Cláudio
Humberto Bispo Triunfo, Alcindo de Melo Correia, Antônio Ferreira da Silva. Mário dos
Santos Campos Júnior. Andréa Nunes de Sá Rocha. José Ary Souto Leal Junior,
Givanildo da Silva de Lima, Carla Patricia Gomes de Oliveira, Afra Betânia de Oliveira
Monteiro, Zaqueu Naum Lins, Daniel da Silva. Audálio Ramos Machado Filho e Luzia
Cordeiro da Silva. Havendo número legal, o Senhor Presidente declarou a presente
Reunião aberta em nome de Deus, convidou todos para ouvirem de pé trecho do Hino de (Garanhuns. Em seguida, convidou a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha para fazer a
leitura de um trecho da Biblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes em pé.
a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva, para fazer a leitura de um trecho da Constituição ,“
Brasileira. Prosseguindo. o Senhor Presidente passou a palavra ao Segundo Secretário,
para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada, por unanimidade. pelo Plenário. a ,
Ata da 13.ª Reunião Ordinária do Segundo Periodo Legislativo de 2019. EXPEDIENTE:
Passou, logo após, a palavra a Primeira Secretária, para a leitura do Expediente. Constou
do Expediente: Oficio n.º 1774812019, da Assembleia Legislativa de Pernambuc
(ALEPE). que comunica Voto de Aplausos do Deputado Estadual Sivaldo Albino ao Exmo.
Sr. Governador do Estado de Pernambuco, Paulo Henrique Saraiva Câmara, por sua
atuação como representante de 10 governadores brasileiros. na Semana do Clima, em
Nova York; Oficio n.º 17740/2019, da Assembleia Legislativa de Pernambuco (ALEPE)
que comunica Voto de Aplausos do Deputado Estadual Sivaldo Albino ao Ex-Prefeito de
Municipio de Garanhuns, e Ex-Deputado Estadual. lvo Tinô do Amaral, pela homenagem
que lhe será prestada. por ocasião das comemorações dos 30 anos da promulgação da
Constituição do Estado de Pernambuco; Ofício n.º 18143/2019, da Assembleia Legislativa
de Pernambuco (ALEPE), que comunica Voto de Aplausos do Deputado Estadual Sivaldo
Albino a todos os Vereadores, pelo seu dia. ocorrido em 1º de outubro; Oflcno n.º
1840212019, da Assembleia Legislativa de Pernambuco (ALEPE). que comunica Voto de
Aplausos do Deputado Estadual Sivaldo Albino aos Agentes Comunitários de Saúde do& Estado. e em especial aos agentes comunitários de Garanhuns. pela passagem de seu

** Rua Joaquim Távora. 305 - Heliópolis - Garanhuns - PE - CEP 55295-410 - Calxa Postal. 67
Fone: (87) 3761-3291 - Fiz: (81) 3761-3881 - e—mall: camaragaranhunsêhotmallsom - slto: www.gmnhuns.po.log.br

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230815144051.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



CámaraMunicivaíde Garanhuns
Casa Raimínrío de;/Moraes

2/08
dia. comemorado anualmente no dia 04 de outubro; Oficio n.º 18487/2019. da Assembleia
Legislativa de Pernambuco (ALEPE). que comunica Voto de Aplausos do Deputado
Estadual Sivaldo Albino ao jornal Diário de Pernambuco em comemoração ao seu dia,

que acontecerá em 07 de novembro; Expediente da Câmara dos Deputados, por
intermédio da Consultoria de Orçamento e Fiscalização Financeira, disponibiliza a

sociedade de forma simples e sintética, informações das transferências de recursos da
União (constitucional, legal e voluntária) aos Municípios; Pareceres nº 177 e 178/2019,
da Comissão de Legislação, Justiça e Redação de Leis. favoráveis aos Projetos de Lei

n.ºs 141 e 142/2019. respectivamente; Parecer nº 179/2019, da Comissão de Legislação.
Justiça e Redação de Leis. favorável ao Projeto de Resolução nº 066/2019. Em seguida,
o Senhor Presidente franqueou a palavra para os Vereadores apresentarem seus
Projetos: A Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha apresentou os seguintes:
Requerimento n.º 581-A/2019. de sua autoria, que requer Voto de Aplausos para o Padre
Emerson Borges de Souza pelo trabalho magnífico de evangelizaçãoque vem realizando
a frente da Paróquia de Nossa Senhora do Perpétuo Socorro em nossa Cidade;
Requerimento nº 583/2019. de sua autoria. que requer Voto de Aplausos para os
Servidores Públicos de Garanhuns e Região. pela passagem do seu dia em 28/10/2019;
Requerimento nº 594/2019. de sua autoria, que requer Voto de Aplausos para as
Merendeiras do nosso Município e da Região, pela passagem do seu dia em 30/10/2019.
O Vereador Alcindo de Melo Correia apresentou o seguinte: Requerimento nº 596/2019
de sua autoria. que requer Voto de Aplausos ao atleta Sérgio Renato Alves da Silva, pela
conquista da medalha de ouro na categoria Meio-Pesado Master II no Campeonato
Paraibano de Jiu-Jitsu 2019. no último dia 27 de outubro de 2019, tendo se sagrado
campeão paraibano na sua categoria. A Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da (Saúde) apresentou os seguintes: Requerimento nº 597/2019, de sua autoria. que requer
Voto de Aplausos ao Dr. Valdecy Holanda Cavalcante Filho. pela excelência
atendimento ao menor Wesley Miller Alves Farias Cardoso; Requerimento nº 598/2019. )
de sua autoria, que requer Voto de Aplausos a UNINASSAU Garanhuns pelo apoio na
realização da 7ª Caravana do Coração em Pernambuco realizado nos dias 25 e 26 de,
outubro do corrente ano. O Vereador Mário dos Santos Campos Júnior apresentou o
seguinte: Requerimento nº 601/2019, que requer Voto de Aplausos à Secretaria de
Direitos Humanos do Estado de Pernambuco. O Vereador Daniel da Silva (Daniel d
Saúde) apresentou os seguintes: Emenda n.º 003/2019-MODIFICATIVA. de sua autoria.
que se acrescenta ao Projeto de Lei nº 038/2019, de autoria do Poder Executivo, que
altera a redação e acrescenta dispositivos à Lei Municipal nº 4.174/2015. e dá outras
providências; Emenda n.º 002/2019-MODIFICATIVA. de sua autoria. que se acrescenta
ao Projeto de Lei nº 038/2019, de autoria do Poder Executivo, que altera a redação e
acrescenta dispositivos à Lei Municipal nº 4174/2015, e dá outras providências; Emenda
n.º 004/2019-MODIFICATIVA, de sua autoria. que se acrescenta ao Artigo 4º. do Projeto
de Lei nº 038/2019. de autoria do Poder Executivo, que altera a redação e acrescenta
dispositivos à Lei Municipal nº 4.174/2015. e dá outras providências. um parágrafo 3ª ao
Artigo 15. Por conseguinte. não havendo projeto mais a ser apresentado. o Senhor
Presidente deferiu os Requerimentos apresentados e encaminhou os Projetos lidos para

' as Comissões competentes. ORDEM DO DIA: Prosseguindo. o Senhor Presidente
colocou os seguintes Projetos em Votação: Projeto de Lei nº 139/2019. de autoria da
Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que denomina de Rua Alzira Gomes
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Veloso, um logradouro localizado no Loteamento Cidade Serrana, às margens da BR—424,
Km 97, Bairro Francisco Figueira, na sede deste Município e dá outras providências. Sem
discussão. Em 2ª Votação, Com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº
139/2019 foi aprovado por unanimidade. Demandou Questão de Ordem a Vereadora
Andréa Nunes de Sá Rocha, que solicitou “Pedido de Vista" ao Projeto de Lei n.c

101/2019, de autoria da Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação
Social), que veda a utilização pelos estabelecimentos de ensino das redes pública e
privada em funcionamento nos limites do Municipio de Garanhuns. de aparelhos, sejam
sirenes, alarmes ou quaisquer outros capazes de produzir ruidos, com a finalidade de
indicar horários e dá outras providências. Solicitação deferida pela Mesa Diretora. Projeto
de Lei nº 141/2019, de autoria do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da
Estiva). que denomina de Luiza Almerinda de Morais Ribeiro (Dona Almerinda) a Unidade
Básica de Saúde da COHAB li que será construida na Avenida Manoel Alves Machado
(Antiga Rua 39) e dá outras providências. Em discussão: Com a palavra o VereadorMário
dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), onde disse que esse nome faz jus a esta
homenagem, pois a Senhora Luiza Almerinda tem relevantes serviços prestados a esta
Comunidade. Solicitou um Aparte a Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha e disse que a
Senhora Luiza Almerinda foi muito querida neste Bairro e que já tem o nome de uma
praça em sua homenagem. Requereu um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima
(Gil-PM), que parabenizou a iniciativa do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior
(Marinho da Estiva) e é justa esta homenagem. Prosseguindo, o Vereador Mário dos
Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva) agradeceu os Apartes e afirmou que os
Requerimentos são importantes para todos. Em 1ª Votação, com Quórum de Maioria Y—f

Simples, 0 Projeto de Lei nº 141/2019 foi aprovado por unanimidade dos presente
Registrando-se a ausência do Vereador Audálio Ramos Machado Filho. Projeto de Lei n.
142/2019, do Vereador Zaqueu Naum Lins, que considera de Utilidade Pública a Igreja
Cristã Maranata de Garanhuns e dá outras providências. Sem discussão. Em 1ª Votação. ”

com Quórum de Maioria Simples, 0 Projeto de Lei nº 142/2019 foi aprovado por“ /unanimidade dos presentes. Registrando—se a ausência do Vereador Audálio Ramos
Machado Filho. Projeto de Resolução nº 066/2019, do Vereador Antônio Ferreira da Silva
(Tonho de Belo Cal), que concede o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns a
Professor e Historiador Antônio Vilela de Souza. Em discussão: Com a palavra
Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cai). onde disse que é uma honra
homenagear este grande homem. Requereu um Aparte o Vereador Alcindo de Meio
Correia, onde disse que subscreveria este Projeto e parabenizou o Vereador Antônio
Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cai) pela iniciativa. Solicitou um Aparte o Vereador
José Ary Souto Leal Junior. que informou ser justa esta homenagem, pois o Professor
Antônio Vilela de Souza é um grande historiador. Foi concedido um Aparte a Vereadora
Andréia Nunes de Sa' Rocha, onde afirmou que o homenageado é uma referência para o
nosso Município. Continuando, o Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do
Cai) agradeceu todos os Apartes e solicitou o apoio de seus colegas para aprovação
desse Projeto. Em Votação Única. Aberta e Nominal, o Senhor Presidente Solicitou ao
Segundo Secretário que passasse a fazer a chamada dos Vereadores para apresentarem
seus Votos na seguinte ordem: Vereadores (as): Afra Betânia de Oliveira Monteiro,
Alcindo de Melo Correia, Andréa Nunes de Sá Rocha. Antônio Ferreira da Silva, Carla
Patricia Gomes" de Oliveira, Daniel da Silva, Givanildo da Silva de Lima. José Ary Souto
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Leal Junior, Luzia Cordeiro da Silva, Mário dos Santos Campos Júnior, Zaqueu Naum Lins

e Claudio Umberto Bispo Triunfo. Pelo Placar de 12 (doze) votos favoráveis, o Projeto de
Resolução n.º 066/2019 foi aprovado por unanimidade dos presentes. Registrando-se a
ausência do Vereador Audálio Ramos Machado Filho. Em seguida. o Senhor Presidente
propôs a leitura dos Requerimentos, em bloco, colocada em Votação, foi aprovada por
unanimidade a Proposta. Em ato continuo solicitou a 1ª Secretária, a Vereadora Luzia
Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que fizesse a leitura dos Requerimentos:
Requerimento nº 584/2019, da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde), que
requer ao Governo Municipal, através da Secretaria competente, que sejam realizados
serviços de limpeza, podas de árvores e outras melhorias nas ruas e avenidas que
servirão de percurso para a XV Romaria Diocesana ao Santuário da Mãe Rainha, neste
Município; Requerimento nº 585/2019, do Vereador José Ary Souto Leal Junior, que
requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, junto as Secretarias competentes para
que seja criada a Central de Iluminação Pública no Programa Garanhuns Iluminado, onde
a população possa ajudar a nossa Garanhuns. não ficar às escuras; Requerimento nº
586/2019, do Vereador Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cal), que requer ao
Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente. que estude a possibilidade
para a implantação de um ponto de ônibus com toda estrutura em frente a Escola Abilio
Camilo Valença, localizada no 1º Distrito Papa Terra. neste Município; Requerimento nº
587/2019, do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), que requer
ao Poder Executivo Municipal, através da Secretaria competente. providenciar a
criação/implantação do Plano de Cargos e Carreiras (PCC). dos Agentes Comunitários de K.)
Saúde e dos Agentes de Combate às Endemias no Município de Garanhuns
Requerimento nº 588/2019, do Vereador Zaqueu Naum Lins, que requer ao Pode
Executivo Municipal a colocação de Bebedouros Públicos no Parque Euclides Dourado, ,
na sede deste Município; Requerimento nº 589/2019, da Vereadora Afra Betânia de
Oliveira (Betânia da Ação Social), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal.
através da Secretaria competente, a Criação de uma Escola de Formação do Servidor
Público Municipal em Garanhuns; Requerimento nº 590/2019, do Vereador Audálio
Ramos Machado Filho. que requer ao Governo Municipal a implantação do Ensino e
Tempo Integral para as Escolas Jaime Luna e Professor Antônio Gonçalves Dias—CAI ,

neste Município; Requerimento nº 591/2019. do Vereador Daniel da Silva (Daniel da
Saúde), que requer ao Chefe do Poder Executivo Municipal, e as Secretas competentes.
que estude a possibilidade de enviar para esta Casa Legislativa um projeto de doação de
um terreno para a construção da sede da Associação Municipal dos Moto Taxistas de
Garanhuns (ASMOGA), neste Município; Requerimento nº 592/2019. do Vereador
Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que requer ao Chefe do Poder
Executivo Municipal. junto a Secretaria competente, que realize estudo viabilizando dar
andamento e concluir a obra do Pórtico da Entrada do Magano, localizada na Avenida
Sátiro Ivo, neste Município; Requerimento n.º 593/2019/2019, da Vereadora Andréa
Nunes da Silva, que requer ao Excelentíssimo Sr. Prefeito Izaias Régis Neto e as
Secretarias competente, que seja feita a revitalização e sinalização horizontal e vertical
da Praça situada na Rua Santa Quitéria. em frente à Escola Professora Elvira Viana, no

.
Bairro Heliópolis; Requerimento nº 595/2019, do Vereador Givanildo da Silva de Lima

.=

ª]
(Gil—PM), que requer ao Chefe do Poder Executivo. que estude a possibilidade da compra
de grades em formato de peneira para ser colocado nas galerias da nossa cidade. Em
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discussão os Requerimentos: Com a palavra o Vereador Mário dos Santos Campos
Júnior (Marinho da Estiva), que disse da importância da aprovação desse Projeto para os
Agentes Comunitários de Saúde e Agentes Comunitários da Dengue. assim como foi
importante a aprovação. este ano, de Projeto semelhante para a Guarda Municipal e
Professores Municipais. Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-
PM), que mencionou a importância deste Plano de Carreira. pois valoriza a carreira.
Requereu um Aparte o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio), que
parabenizou esta iniciativa, pois os pronssionais de saúde são importantlssimos. Foi
concedido um Aparte a Vereadora Andréia Nunes de Sá Rocha, onde parabenizou a
presença da imprensa nesta Reunião e que apoia este Projeto. Continuando, o Vereador
Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva) agradeceu todos os Apartes e pediu
o apoio de todos os Vereadores. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Andréia
Nunes de Sá Rocha. onde disse que seus Requerimentos são baseados nas
reivindicações da sociedade. E sobre este Requerimento afirmou que a circulação de
pessoas e veículos em frente a Escola Professora Elvira Viana é muito grande, por isso
necessita de sinalização adequada. Foi concedido um Aparte ao Vereador Givanildo da
Silva de Lima (Gil-PM). que parabenizou esta iniciativa. Requereu um Aparte o Vereador
Antônio Ferreira da Silva (Tonho de Belo do Cai), onde ressaltou que esta localidade está
abandonada. Solicitou um Aparte o Vereador Audálio Ramos Machado Filho, onde
sugeriu que a praça em frente a esta escola pudesse ser incluída nessa revitalização.
Prosseguindo, a Vereador Andréia Nunes de Sá Rocha agradeceu os Apartes e solicitou
o apoio de todos os Vereadores. Com a palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia, que
parabenizou todos os Requerimentos. em especial, do VereadorZaqueu Naum Lins. Com <”
a palavra a Vereadora Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). qu “
saudou a todos. e sobre seu Requerimento disse que seria muito bom, no sentido—6%
aperfeiçoar o servidor público municipal. através de cursos profissionalizantes. Da Tribuna
da Cámara, passou a fazer uso da palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-
PM). que sobre seu Requerimento criticou a sociedade por não colaborar com a
colocação de lixo no lugar certo. e consequentemente entupindo as galerias. Solicitou um '

Aparte o Vereador Alcindo de Melo Correia, que parabenizou a iniciativa do Vereador
Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), pois é de extrema importância para a saúde de
nossa Cidade. Requereu um Aparte o vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor .

Márcio), que pediu o apoio da sociedade nesse Projeto. Foi concedido um Aparte a -

Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). que. também. pediu a
população para jogar o lixo nas ruas. Continuando, o Vereador Givanildo da Silva de Lima
(Gil-PM) agradeceu os Apartes e complementou afirmando que o custo benefício é
baixíssimo. Com a palavra o Vereador Zaqueu Naum Lins. que parabenizou todos os
Requerimentos, em especial. o Requerimento do Vereador Audálio Ramos Machado
Filho, pois a educação é a base de tudo. E sobre seu Requerimento destacou a
importância da colocação desses bebedouros, apesar de ser muito simples, pois atenderá
aqueles que praticam atividades físicas. Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da
Silva de Lima (Gil—PM). que parabenizou esta iniciativa, pois o Parque Euclides Dourado é
uma grande atração para Garanhuns. Continuando. o Vereador Zaqueu Naum Lins
agradeceu as palavra do Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM) e discutindo,

vg
ainda, seu Requerimento disse que o valor para a implantação desses bebedouros é
irrisório para o Poder Executivo Municipal. Com a palavra o Vereador Audálio Ramos
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Machado Filho, que saudou a todos e parabenizou todos os Requerimentos, em especial,
da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde) e que subscreveu o mesmo.
Informou que o estado de Pernambuco passou do 24º (vigésimo quarto) lugar. no IDEB
(indice de Desenvolvimento da Educação Básica), para o 8º (oitavo) lugar, por sugeriu a
integralização de ensino dessas escolas para que haja uma melhora ainda mais deste
ranking. Solicitou um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM), que
parabenizou a iniciativa do Vereador Audálio Ramos Machado Filho. Foi concedido um
Aparte a Vereadora Andréia Nunes de Sá Rocha. que disse ser muito pertinente este
Requerimento e deseja que todas as escolas sejam integrais, pois isso seria um
investimento e não um custo. Prosseguindo, o Vereador Audálio Ramos Machado Filho
agradeceu todos os Apartes e agradeceu o apoio de todos. Passou a fazer uso da palavra
o Vereador José Ary Souto Leal Junior, que parabenizou todos os Requerimentos.
Ressaltou que é justa a preocupação de todos os Pernambucanos com a questão
ambiental, como a poluição das praias, desmatamentos, entre outros. E sobre seu
Requerimento. disse ser de fundamental importância para que este serviço não seja
usado para fins políticos. Foi concedido um Aparte ao Vereador Cláudio Umberto Bispo
Triunfo (Professor Márcio), que parabenizou o Vereador José Ary Souto Leal Junior e
corroborou com suas palavras. Foi concedido um Aparte ao Vereador Mário dos Santos
Campos Júnior (Marinho da Estiva), onde afirmou que o serviço de iluminação pública não
pode ser usado para fins políticos e parabenizou o Vereador José Ary Souto Leal Junior
por esta iniciativa. Requereu um Aparte o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM),
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que disse não concordar com a promoção politica através de recursos públicos. "“
«Prosseguindo. o Vereador José Ary Souto Leal Junior agradeceu os Apartes e o apoio de

todos os Vereadores. Passou a fazer uso da palavra a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva
(Luzia da Saúde), que parabenizou todos os funcionários desta Casa pelo amor e
dedicação em realizar seus trabalhos. Parabenizou. também, os Requerimentgs
apresentados. E sobre seu Requerimento disse ser muito importante para que esta

"

caminhada seja adequada. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Cláudio Umberto
Bispo Triunfo (Professor Márcio), que disse da importância da conclusão deste Pórtic
para aquela localidade. Em seguida, parabenizou todos os servidores públicos pelo 3
dia. Neste instante assumiu a Presidência o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triu o
(Professor Márcio). enquanto o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde) defendia seu
Requerimento. Da Tribuna da Câmara. o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde)
disse que a construção dessa sede para os mototaxistas é uma forma de inclusão social.
Colocados em votação os Requerimentos. foram todos aprovados por unanimidade dos
presentes. Registrando-se as ausências dos Vereadores Carla Patrícia Gomes de
Oliveira, José Ary Souto Leal Junior e Afra Betânia de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação
Social). Passou logo após a palavra a Primeira Secretária a fazer a leitura das Redações
Finais: Projeto de Lei nº 118/2019. de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva
(Luzia da saúde). que denomina de Avenida Dep. Aurora Cristina Rolim de Andrade. um
logradouro localizado no Loteamento Cidade Serrana, às margens da BR-424, Km 97,
Bairro Francisco Figueira, na sede deste Município e dá outras providências. Projeto de
Lei nº 122/2019. de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da saúde), que
denomina de Rua João Alves da Silva, um logradouro localizado no Loteamento Cidade
Serrana, às margens da BR—424, Km 97, Bairro Francisco Figueira, na sede deste
Município e dá outras providências. Projeto de Lei nº 133/2019. de autoria da Vereadora
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Carla Patrícia Gomes de Oliveira. que institui no calendário oficial de datas
comemorativas do Município de Garanhuns/PE o Dia Municipal das Comunidades
Quilombolas e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 134/2019. de autoria da
Vereadora Carla Patrícia Gomes de Oliveira. que institui, no calendário oficial do
Municipio de Garanhuns/PE. o Dia Municipal do Agricultor Familiar e a Semana Municipal
da Agricultura. e dá outras providências. Projeto de Lei n.º 137/2019, de autoria da
Vereadora Andréa Nunes de Sá Rocha, que denomina de Pista de Cooper Djailton Leite
Nunes, a pista de Cooper da Avenida Padre Magno Godoy no Loteamento Morada do Sol.
no Bairro Francisco Simão dos Santos Figueira. na sede deste Município. e dá outras
providências. Projeto de Lei nº 064/2019. de autoria do Vereador Mário dos Santos
Campos Júnior (Marinho da Estiva), que concede a Medalha Luiz Souto Dourado ao
Deputado Federal Fernando Rodolfo Tenório de Vasconcelos. Projeto de Lei nº
065/2019. de autoria da Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da saúde), que concede
o Título de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Sr. José Juca de Melo Filho. Colocadas
em votação. sem discussões. as Redações Finais foram aprovadas por unanimidade dos
presentes. Registrando-se as ausências dos Vereadores Carla Patrícia Gomes de
Oliveira, Audálio Ramos Machado Filho. Alcindo de Melo Correia e Afra Betânia de
Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social). Demandou Questão de Ordem o Vereador
Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) e apresentou os seguintes:
Requerimento nº 599/2019, de sua autoria, que requer Voto de Aplausos à Escola
Municipal ProfessorMário Matos , por ter graças ao bom trabalho escolar. inserido na final
da Olimpíada de língua portuguesa (OLP) o Professor de Lingua Portuguesa Arnaldo
Gomes da Silva e a aluna Júlia Yasmin Vieira dos Santos;_ Requerimento n.º 600/2019L e
sua autoria, que requer Voto de Aplausos ao Professor de Lingua Portuguesa da Escola
Municipal ProfessorMário Matos, Arnaldo Gomes da Silva Filho por ter sido finalista junto ,
a aluna Júlia Yasmin Vieira. da Olimpíada de Lingua Portuguesa (OLP). Demandou
Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Melo Correia e convocou a Comissão de/ a

Constituição e Justiça para Reunião na próxima terça-feira, dia 05 de novembro do '

Í;corrente ano, a partir das 10h00min na Sala das Comissões. Demandou Questão de
Ordem o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) e convocou
Comissão de Educação. Cultura, Esportes e Turismo para Reunião na próxima terça-feir
dia 05 de novembro do corrente ano, a partir das 10h00min na Sala das Comissõe .

GRANDE EXPEDIENTE: Franqueada a palavra pelo Presidente. Passou a fazer o uso a
palavra o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). da Tribuna da
Câmara parabenizou o trabalho do Poder Executivo Municipal na decoração da "Magia do
Natal". que ainda não foi inaugurada. Solicitou a convocação da Secretária Municipal de
Saúde para prestar esclarecimento da paralisação dos exames médicos. Requereu um
Aparte a Vereadora Luzia Cordeiro da Silva (Luzia da Saúde). que disse está tentando
entrar em contato com a Senhora Nilva Maria Mendes de Sá. pois a mesma não se
encontra na Cidade. Com a palavra o Senhor Presidente. que disse concordar com as
palavras do Vereador Ma'rio dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva), pois
devemos dar explicações a sociedade. Foi concedido um Aparte ao Vereador Givanildo
da Silva de Lima (Gil-PM). que disse ser favorável a convocação da atual Secretária
Municipal de Saúde, Senhora Nilva Maria Mendes de Sá. Continuando o Vereador Mário
dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva) agradeceu as palavras de seus nobres
colegas e cobrou do líder do Governo Municipal. Vereador José Ary Souto Leal Junior.
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que leve ao Poder Executivo Municipal as reivindicações desta Casa. Demandou Questão
de Ordem o Vereador José Ary Souto Leal Junior, onde sugeriu que toda reivindicação
seja feita através de ofício. Com a palavra o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo
(Professor Márcio). da Tribuna da Câmara criticou o atual Governo Federal, pois o
despreparo é muito grande. Disse, também. não entender por que motivo os exames
médicos realizados pelo Municipio estão parados. Solicitou um Aparte o VereadorZaqueu
Naum Lins. que lamentou a paralisação desses exames e justamente no mês do “Outubro
Rosa". Disse. também, ser favorável a convocação da Secretária Municipal de Saúde.
Prosseguindo. o Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo (Professor Márcio) agradeceu
as palavras do Vereador Zaqueu Naum Lins e complementou afirmando que precisamos
tomar as medidas cabíveis. Da Tribuna da Câmara, passou a fazer uso da palavra o
Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil-PM). que mencionou mais uma vez a respeito da
“Curva da Laranjeira", pois ocorreu um acidente com vítima fatal. Neste momento assumiu
a 1ª Secretaria o Vereador Mário dos Campos Santos Júnior (Marinho da Estiva). Em
seguida, o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM), criticou a falta de mais hotéis.
pois neste período de festas natalinas os hotéis de Garanhuns já estão todos lotados. Foi
concedido um Aparte ao Vereador Cláudio Umberto Bispo Triunfo. onde disse que a curva
da laranjeira é bastante perigosa e que algo precisa ser feito. Solicitou um Aparte o
Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). que parabenizou o
Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM) pela luta em tentar diminuir as mortes nesta
"Curva da Laranjeira". Continuando. o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil—PM) pelos
Apartes e disse que a resposta ao povo é trabalhar muito pela Sociedade. Passou a fazer
uso da palavra o Senhor Presidente. que agradeceu a presença de todos e informou que
a próxima Reunião acontecerá dia seis (06) de novembro do corrente ano. Em ato
continuo, declarou encerrada a presente Reunião em nome de Deus. determinando em
seguida a lavratura da Ata que depois de lida e achada conforme. vai assinada pela
Comissão Executiva da Câmara Municipal de Garanhuns. x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.
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